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Специализация в Япония със стипендии на Международна фондация „Мацумае” 

Европейско сътрудничество в областта на науката и технологиите (COST)  

Обучение по предприемачество - 28/G/ENT/CIP/12/E/N01C01 

Съвместно програмно координиране - Програма „Сътрудничество и капацитети” - FP7-
JPROG-2012-RTD 

Покана за предложения по плана за изпълнение на Съвместно предприятие 2012 „Горивни 
клетки и водород”  - ГКВ-JU-2012-1 

Покана за предложения по 7 РП на Евратом за ядрени изследвания и дейности за обучение - 
FP7-Fission- 2012 г. 

Транснационално сътрудничество между EURAXESS членовете по теми, свързани с 
Иновационния съюз - FP7-PEOPLE-2012-EURAXESS - IU 

Покана за предложения по тема ИКТ (Call 9) - FP7-ICT-2011-9 

Покана за предложения за непреки действия - Безопасен интернет - 2012 

Покана за предложения по работната програма на съвместната Европейска програма за 
научни изследвания в областта на метрологията (EMRP) - EMRP 2012 

Предстоящи субсидии за сътрудничество в подкрепа на независими културни организации, 
които работят заедно от Европейската културна фондация 

Докторантска програма по социални науки, Берлин, Германия 

Изпълнителна програма за обучение (ETP) в Корея и Япония 

Стипендиантска програма на Фондация Wilhelmsen за 2012 г., Норвегия 

Стипендии за посещение от проект Медии и демокрация в Централна и Източна Европа 
(MDCEE), 2011-2013 

Балканска стипендия за отлични постижения в журналистиката 

Стаж в секретариата на Асамблеята на европейските региони (AER), Франция, Белгия  

 

 
 
 
 
Конкурс за набиране на двустранни проекти за научни изследвания  
 
Краен срок: 15 март 2012 г. 
 
Швейцарската национална научна фондация и МОМН обявяват конкурс за набиране на 
двустранни проекти за научни изследвания. 
 
Новата програма ще се реализира съвместно от партньорски организации от двете страни и 
ще се концентрира върху следните теми: 
1. Екология - горско стопанство, земеделие, управление на земята, отпадъци 

http://mon.bg/top_menu/science/competitions/12-03-15_swiss.html�


2. Социални науки - социално-човешки неравенства и регионални различия; 
3. Медицина - дизайн и симулации на нови лекарства; 
4. Инженерни науки - иновативен строителен дизайн, методи и материали. 
Общият размер на средствата на фонда за съвместни изследователски проекти е 4,235,000 
шв. франка. Безвъзмездната финансова помощ от швейцарска страна е 85%, а 
съфинансирането в размер на 15% се предоставят от Министерство на образованието, 
младежта и науката. 
 
Проектите се подготвят съвместно от швейцарския и българския партньор. 
Подават се от швейцарския партньор  в Швейцарската национална научна фондация (SNSF) 
чрез mySNF www.mysnf.ch 
 
Краен срок: 15 март 2012 г. 
Обявяване на резултатите: края на септември 2012 г. 
Стартиране на проектите: 1 ноември 2012 г. 
Още информация на сайта на МОНМ. 
 
 
Специализация в Япония със стипендии на Международна фондация 
„Мацумае” 
 
Краен срок: 31 август 2012 г. 
 
Международна фондация "Мацумае" със седалище в Токио ни информира за възможностите 
за кандидатстване за стипендиите, които Фондацията отпуска за кандидати от цял свят, 
включително и за български граждани. Стипендиите се предоставят за провеждане на научни 
изследвания за срок от три до шест месеца в периода април 2013 - март 2014 година.  
 
Стипендиите ще бъдат отпускани приоритетно за научни изследвания в областта на 
естествените науки, инженерните науки и медицината. 
Подробна информация за програмата, съдържаща и необходимите документи, и формуляри 
за кандидатстване могат да бъдат намерени на сайта на МОНМ и на сайта на Фондацията. 
 
 
Европейско сътрудничество в областта на науката и технологиите (COST)  
Краен срок: 30 март 2012 г., 17 ч. брюкселско време 

В рамките на Европейското сътрудничество в областта на науката и технологиите се 
насърчават предложенията за дейности, които допринасят за научното, технологично, 
икономическо, културно и обществено развитие на Европа. Особено добре се посрещат 
предложения, които играят ролята на предшественик за развитието на други европейски 
програми и/или са представени от изследователи в началото на своята кариера. 

Европейското сътрудничество в областта на науката и технологиите е организирано в девет 
широки изследователски области (Биомедицина и молекулярни бионауки; Химия и 
молекулярни науки и технологии; Науки за Земята и управление на околната среда; Храни и 
земеделие; Гори, продукти и услуги, свързани с тях; Хора, общество, култура и здраве; 
Информационни и комуникационни технологии; Материали, физика и нанонауки; Транспорт 
и градско развитие). Предвиденият обхват на всяка изследователска област е описан на 
уебсайта на програмата. 
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Авторите на предложения се приканват да посочат към коя изследователска област спада 
тяхната тема. Особено добре се посрещат обаче и интердисциплинарни предложения, които 
не се вписват само в една единствена изследователска област, и които ще бъдат предмет на 
отделна оценка.  

Предложенията следва да включват изследователи от поне пет държави, участващи в 
Европейското сътрудничество в областта на науката и технологиите. Финансовата подкрепа 
за една дейност с 19 участващи държави е от порядъка на 130 000 EUR годишно, обикновено 
за период от 4 години, при условие че има наличен бюджет. 

Предложенията ще се оценяват на два етапа. Предварителните предложения (максимум 1 
500 думи/3 страници), подадени по електронен път чрез стандартния образец на интернет 
страницата на поканата, следва да съдържат кратко изложение на предложението и 
очаквания от него ефект. Предложения, които не отговарят на критериите за подбор на 
Европейското сътрудничество в областта на науката и технологиите (напр. тези, в които се 
съдържа искане за финансиране на научни изследвания), няма да бъдат разглеждани. 
Подлежащите на разглеждане предложения ще се оценяват от специализиран комитет за 
съответната изследователска област въз основа на критериите, публикувани ТУК. Авторите 
на избраните предварителни предложения ще бъдат поканени да представят пълни 
предложения. Пълните предложения ще се разглеждат от експерти съгласно критериите за 
оценка, публикувани ТУК. Решението се взема обикновено до шест месеца след крайния 
срок за подаване на предложенията, като се очаква дейностите да започнат в рамките на три 
месеца след това. 

Срокът за подаване на предварителните предложения е 30 март 2012 г., 17,00 ч. брюкселско 
време. Около 80 пълни предложения ще получат покана за окончателен подбор на 
приблизително 35 нови дейности, при условие че има наличен бюджет. До 18 май 2012 г. ще 
бъде отправена покана за подаване на пълните предложения в срок до 27 юли 2012 г., като се 
очаква решенията да бъдат взети през ноември 2012 г. Предвижда се следващият срок за 
подаване на предложения да бъде 28 септември 2012 г.  
За авторите на предложения, които биха искали да се свържат със своя национален 
координатор за Европейското сътрудничество в областта на науката и технологиите (CNC) за 
информация и напътствия — вж. ТУК.   
Предложенията се подават по електронен път чрез уебсайта на Бюрото на Европейското 
сътрудничество в областта на науката и технологиите.  
Европейското сътрудничество в областта на науката и технологиите получава финансова 
подкрепа за координационната си дейност от Рамковата програма на ЕС за научни 
изследвания и технологично развитие. Бюрото на Европейското сътрудничество в областта 
на науката и технологиите, учредено от Европейската научна фондация (ESF), която играе 
ролята на негова изпълнителна агенция, осигурява и ръководи административния, научния и 
техническия секретариат за това сътрудничество, специализираните комитети за 
изследователските области и финансираните дейности. 

Още информация ТУК. 

 

Обучение по предприемачество - 28/G/ENT/CIP/12/E/N01C01 

Краен срок: 16 април 2012 г.  
Дата на публикуване: 27 януари 2012г. 
Бюджет: 2,45 млн. евро 
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Поканата разработва Програмата за конкурентоспособност и иновации. 

Описание и цели 

Поканата има за цел да насърчава транснационални проекти с висока европейска добавена 
стойност в областта на образованието за предприемачество, със специален акцент върху 
подкрепата за преподаватели. Действията ще бъдат насочени към преподаватели и млади 
хора в началното, средното и висшето образование. 

Дейности 

Проектите, които ще бъдат подкрепени, трябва да са фокусирани върху една от следните 
цели (приоритетни области): 
 
Цел 1: 
a) Създаване на транс-европейски модели за преподаватели в началното и средното 
образование, в подкрепа на развитието на техните умения и методи при прилагането на 
предприемачески живот за различните предмети на преподаване и в различен контекст. 
 
б) Разработване, организиране и изпълнение на транс-европейско обучение / семинари за 
обучение за преподаватели по предприемачество в институциите на висшето образование  
( университети, колежи, бизнес училища, университети за приложни науки и др.). 
Максимална продължителност за дейностите по Цел 1: 36 месеца. 

Цел 2:  

Създаване на европейска онлайн платформа за преподаватели, за да се даде възможност на 
трансграничния обмен на добри практики, методи и материали за обучение в областта на 
обучението по предприемачество. 
Максимална продължителност за дейностите по Цел 2: 24 месеца. 

 
Цел 3:  

Разработване и изпитване на обща европейска рамка на инструменти и показатели за оценка 
на предприемаческото мислене, нагласи и умения, придобити от студентите в обучението по 
предприемачество. 
Максимална продължителност за дейностите по Цел 3: 18 месеца. 

 
Допустими кандидати 

Може да кандидатства  всяко юридическо лице със седалище в една от държавите, които 
участват в програмата, които са: 
• Европейският съюз (ЕС) 
• Европейското икономическо пространство (ЕИП) 
• Страните-кандидатки 
• Трети страни 
 

Бюджет: 2,45 млн. евро 

Ориентировъчният брой проекти, които ще получат подкрепа, е между четири и осем в 
зависимост от мащаба и качеството на получените предложения. 
По-конкретно: 
- по Цел 1 ще бъдат подкрепени не повече от четири проекта; 



- по Цел 2 ще бъдат подкрепени не повече от два проекта; 
- по Цел 3 ще бъдат подкрепени не повече от два проекта. 
Максималният процент на съфинансиране от ЕС на допустимите разходи е до 60%. 
Максималното съфинансиране от ЕС - таван за отделните проекти е: 
- за Цел 1 до 500 000 евро; 
- за Цел 2 до 400 000 евро; 
- за Цел 3 до 250 000 евро. 
 
Краен срок за представяне на предложенията: 16 април 2012 г. 

Допълнителна информация за поканата ТУК. 

 

 

Съвместно програмно координиране - Програма „Сътрудничество и 
капацитети” - FP7-JPROG-2012-RTD 
 
Краен срок: 20 март 2012 г., 17 ч. брюкселско време 
Дата на публикуване: 12 януари 2012г. 

Бюджет: 8 млн. евро 
 
Поканата разработва програма „Сътрудничество” на Европейската общност за научни 
изследвания, технологично развитие и демонстрационни дейности (2007-2013). 

Описание и цели 

Поканата за предложения (Съвместно планиране и координация) FP7-JPROG 2012 г. покрива   
действия от следните работни програми: 
 
Специфична програма Сътрудничество 
• Теми: 1. Здраве и 6. Околна среда (включително Изменение на климата) 
Специфична програма Капацитети 
• Част: 3. „Региони на знанието” 
 

Дейности 

Специфична програма Сътрудничество 

Тема 1. Здравеопазване: 
• Приложни изследвания в областта на по-големите инфекциозни заболявания. 
Координационни действия в подкрепа на инициатива за съвместно планиране на 
„микробното предизвикателство - нова заплаха за човешкото здраве”. Индикативен бюджет: 
2 млн. евро. 
 

Тема 6. Околна среда 
• Справяне с изменението на климата. Координация на действията в подкрепа на 
инициативата за съвместно планиране „Connecting Climate Knowledge for Europe”. 
Индикативен бюджет: 2 млн. евро. 

http://ec.europa.eu/enterprise/newsroom/cf/itemdetail.cfm?item_id=5711&lang=en�
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 • Подобряване на ефективността на ресурсите. Координационни действия в подкрепа на 
инициативата за съвместно планиране на тема „Water Challenges for a Changing world”. 
Индикативен бюджет: 2 млн. евро. 
 
Специфична програма Капацитети 
Част: 3. Региони на знанието 
• Подкрепа за съвместно планиране - Координация на действията в подкрепа на 
инициативата  за съвместно планиране „Градска Европа - Глобалните градски 
предизвикателства, Съвместни европейски решения”. Индикативен бюджет: 2 млн. евро. 
 
Финансова схема: Координационни и подкрепящи дейности - Най-малко 3 независими 
юридически лица, всяко от които е установено в една държава-членка или присъединаваща 
се държава, като 2 от които да НЕ са установени н една и съща държава-членка или 
присъединаваща се държава. 

 

Допустими кандидати 

Може да кандидатства  всяко юридическо лице със седалище в една от държавите на ЕС. 
 

Бюджет: 8 млн. евро 
Краен срок за представяне на предложения: 20 март 2012 г. 

Още информация ТУК. 

 
Покана за предложения по плана за изпълнение на Съвместно предприятие 
2012 „Горивни клетки и водород”  - ГКВ-JU-2012-1 

Краен срок: 24 май 2012 г., 17 ч. брюкселско време  

Поканата разработва програма „Сътрудничество” на Европейската общност за научни 
изследвания, технологично развитие и демонстрационни дейности (2007-2013). 

Описание и цели 

Цялостната програма е разделена на четири основни хоризонтални области на приложение: 
 
• Транспорт и инфраструктура за зареждане с гориво. Финансова схема: Съвместен проект. 
Предвидена сума: 26 млн. евро 
• Производство, съхранение и разпределение на водород. Финансова схема: Съвместен 
проект. Предвидена сума: 8,75 млн. евро 
• Генерация стационарна енергия. Финансова схема: Съвместен проект. Предвидена сума: 26 
млн. евро 
• Ранни пазари. Финансова схема: Съвместен проект. Предвидена сума: 10,25 млн. евро 
 
Междусекторните дейности също са установени като пета зона с цел да направят по-видима 
тяхната релевантност. Финансова схема: Координационни и подкрепящи дейности 
(подкрепящи дейности). Предвидена сума: 5,5 млн. евро. 
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Дейности 

Видовете схеми за финансиране, които ще бъдат предвидени в тези области на приложение 
са: 
• Съвместни проекти 
• Координационни и подкрепящи дейности (подкрепящи дейности) 
 

Допустими кандидати 

Може да кандидатства  всяко юридическо лице със седалище в една от държавите на ЕС. 

  
Бюджет: 77,50 млн. евро 
Краен срок за представяне на предложения: 24 май 2012 г. 
Допълнителна информация ТУК. 

 

 

Покана за предложения по 7 РП на Евратом за ядрени изследвания и дейности 
за обучение - FP7-Fission- 2012 г. 
 
Краен срок: 27 март 2012 г. 

Дата на пуликуване: 17 януари 2012г. 

Бюджет: 53,25 млн. евро 
 
Поканата развива програмата на Европейската общност за атомна енергия (Евратом) за 
ядрени изследвания и дейности за обучение. 

Описание и цели  

Ядрено делене, безопасност и радиационна защита. 
В приоритетната тема на ядреното делене и радиационна защита, общата цел е да се създаде 
солидна научна и техническа база, с цел ускоряване на практическите разработки на 
безопасно управление на радиоактивни отпадъци с дълъг живот, за да се подобри 
безопасността, ефективността на ресурсите и ефективността на разходите на ядрената 
енергия и да се осигури стабилна и социално приемлива система за защита на човека и 
околната среда срещу въздействие на йонизиращите лъчения. 
 

Дейности 

Делене-1: Управление на радиоактивните отпадъци. Финансиране: 9 млн. евро 
• Геоложко разположение 
 

Делене-2: Реакторни системи. Финансиране: 20 млн. евро 
• Безопасност и конкурентоспособност на съществуващите и бъдещите ядрени инсталации; 
• Разширени ядрени системи за повишена устойчивост; 
• Междусекторни аспекти на ядрените системи; 

http://ec.europa.eu/research/participants/portal/page/cooperation?callIdentifier=FCH-JU-2012-1�
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• Усъвършенствани системи за неелектрическо използване на ядрената енергия. 
 

Делене-3: Радиационна защита. Финансиране: 15 млн. евро 
• Количествено определяне на рисковете за ниски и продължителни експозиции; 
• Медицински приложения на радиацията; 
• Управление на извънредни ситуации и рехабилитация; 
• Национални научно-изследователски дейности в други области. 

 
Делене-4: Инфраструктури: 
• Подкрепа за инфраструктурите; 
• Достъп до инфраструктурите. 

 
Делене-5: Човешки ресурси, мобилност и обучение: 
• Обучение и мобилност на научните работници 
 

Делене-6: Междусекторни дейности: 
• Междусекторни дейности 
Финансирането за Делене-4, 5 и 6 е 9,5 млн. евро. 

 
Финансови схеми:  

Проект за сътрудничество (също се прилага за комбинация на CP с друга схема за 
финансиране) и Мрежа за върхови постижения. Най-малко 3 независими юридически лица, 
всяко от които е установен в държава-членка или AC, като две от тях да не са установени в 
една и съща държава-членка или AC. 
Действия за координация и подкрепа (координиращ тип). Най-малко 3 независими 
юридически лица, всяко от които е установен в държава-членка или AC, като две  от тях да 
не са установени в една и съща държава-членка или AC. 
Действия за координация и подкрепа (подкрепящ тип). Най-малко 1 самостоятелно 
юридическо лице. 

 

Допустими кандидати 

Може да кандидатства  всяко юридическо лице със седалище в една от държавите, които 
участват в програмата, които са: 
• Европейският съюз (ЕС) 
• Европейското икономическо пространство (ЕИП) 
• Страните-кандидатки 
• Европейската асоциация за свободна търговия (ЕАСТ) 
 

Бюджет: 53,25 млн. евро 

Краен срок за представяне на предложенията: 27 март 2012 г.  
Допълнителна информация ТУК. 
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Транснационално сътрудничество между EURAXESS членовете по теми, 
свързани с Иновационния съюз - FP7-PEOPLE-2012-EURAXESS - IU 
 
Краен срок: 18 април 2012 г., 17 ч. брюкселско време  
Дата на пуликуване: 18 януари 2012г. 

Бюджет: 1 млн. евро 

 
Поканата разработва програма „Хора” от 7РП на Европейската общност за изследвания, 
технологично развитие и демонстрационни дейности. 

Описание и цели 

Това действие ще подкрепи дейностите на членовете на EURAXESS Services Network, които  
се занимават със стратегически въпроси, свързани с изпълнението на Съюз за иновации. 
Трябва да се обърне внимание на: 
 
• Обучение на достатъчен брой изследователи, за да отговарят на националните цели за 
изследвания и развитие и насърчаване на привлекателни условия на заетост в публичните 
научноизследователски институции; 
• Премахване на пречките пред мобилността и трансграничното сътрудничество чрез общ 
подход, включително по следните теми: качество на обучението на докторанти, 
привлекателни условията за наемане на работа и баланс на половете в 
научноизследователската кариера, мобилност в различните страни и сектори, открит подбор 
в публичните научноизследователски институции, сравними структури на научна кариера, 
както и създаването на европейски фондове за допълнително пенсионно осигуряване; 

• Това, водещи учени, изследователи и новатори да пребивават и работят в Европа и 
привличането на достатъчен брой висококвалифицирани граждани от трети страни, с цел да 
останат в Европа. 

Дейности 

Дейностите трябва да бъде оригинални и иновативни. Те трябва да бъдат фокусирани върху 
постигането на конкретни и ясно определени цели. Проектите трябва ясно да оценяват  
различните компетенции на партньорите в консорциума; желателно е взаимодействието с 
външни заинтересовани страни. Те могат да предвиждат използването на външен експертен 
опит в областите, свързани с дейността. Всички проекти трябва да има проверимо  
въздействие върху капацитета на цялата мрежа, за да допринесат за изпълнението на Съюза 
за иновации. 
 

Финансова схема: Координационни и подкрепящи дейности. Бюджет: 1 млн. евро. 

Участниците в действието НЕ са длъжни да подписват договор за консорциум. 

Допустими кандидати 

Могат да участват следните органи или институти с правен статут, със седалище в една от 
страните на ЕС,  установени в обхванатите области: 
• Нестопански организации; 
• Неправителствени организации; 
• Университети; 
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• Всяко юридическо лице 
Краен срок за представяне на предложения: 18 април 2012 г. Още информация ТУК. 

 

Покана за предложения по тема ИКТ (Call 9) - FP7-ICT-2011-9 
 
Краен срок: 17 април 2012 г., 17 ч. брюкселско време 
Дата на публикуване: 18 януари 2012г. 

Бюджет: 291 млн. евро 

Поканата разработва програма „Сътрудничество” на Европейската общност за научни 
изследвания, технологично развитие и демонстрационни дейности (2007-2013). 

Описание и цели 

Покана 9 в област ИКТ следва общите цели, определени в Тема ИКТ - актуализирана  РП, 
която се фокусира върху подобряване на конкурентоспособността на европейската 
индустрия и дава възможност на Европа да овладее и да оформи бъдещото развитие в 
областта на ИКТ, така че да са удовлетворени нуждите на нейното общество и икономика. 
 
ИКТ е в самата сърцевина на обществото, основано на на знанието. Дейностите ще 
продължат да укрепват научната и технологична база на Европа и да гарантират нейното 
глобално лидерство в ИКТ, стимулиране на иновациите и творчеството на продукти, услуги 
и процеси чрез използване на ИКТ и създаване на добавена стойност в Европа, гарантиращи, 
че ИКТ напредъкът дава бърз принос в ползи за европейските граждани, бизнеса, 
индустрията и правителствата 
Тези дейности също така ще помогнат за намаляване на цифровото разделение и социалното 
изключване. 
 

Дейности 

Предизвикателство 2: Когнитивни системи и роботика. Финансови схеми: IP/STREP, CSA. 
• ИКТ 02.01.2011 Когнитивни системи и роботика 
Предизвикателство 4: Технологии за цифрово съдържание и езици. Финансови схеми: 
IP/STREP, NoE, CSA. 
• ИКТ 04.03.2011 Съхраняване на цифрови данни 
Предизвикателство 5: ИКТ за здравеопазване, повишаване на качеството на живот на 
възрастните хора, включване и управление. Финансови схеми: IP/STREP. 
• ИКТ 2/5/2011 Виртуална човешка физиология 
Предизвикателство 8: ИКТ за обучение и достъп до културни ресурси. Финансови схеми: 
IP/STREP, CSA. 
• ИКТ 02.08.2011 ИКТ за достъп до културни ресурси 
Предизвикателство 9: Бъдещи и нововъзникващи технологии 
• ИКТ 09.09.2011 FET Proactive: Quantum ICT (QICT), включително ERA-NET-Plus. 
Финансови схеми: IP/STREP, ERANET Plus. 
• ИКТ 10.09.2011 FET Proactive: Основи на колективните адаптивни системи (FOCAS). 
Финансови схеми: IP/STREP. 
• ИКТ 11.09.2011 FET Proactive: Вдъхновени невро-био системи (NBIS). Финансови схеми: 
IP/STREP, CSA. 

http://ec.europa.eu/research/participants/portal/page/people?callIdentifier=FP7-PEOPLE-2012-EURAXESS-IU�
http://ec.europa.eu/research/participants/portal/page/cooperation?callIdentifier=FP7-ICT-2011-9�


• ИКТ 12.09.2011 Координационни общности, Идентифициране на нови изследователски 
теми за FET активни инициативи и насърчаване на мрежа от национални и регионални 
програми за научни изследвания. Финансова схема: CSA 
Предизвикателство 10: Международно сътрудничество 
• ИКТ 10.03.2011 Международното партньорство за изграждане и подкрепа на диалога. 
Финансови схеми: STREP, SICA. 
 
Допустими кандидати 

Могат да участват следните органи или институти с правен статут, със седалище в една от 
страните на ЕС.  

Бюджет: 291 млн. евро 
Краен срок за представяне на предложения: 17 април 2012 г. 

Допълнителна информация ТУК. 

 

 

Покана за предложения за непреки действия - Безопасен интернет - 2012 
 
Краен срок: 29 март 2012 г.  

 
Поканата разработва програмата на Общността за защита на децата при използване на 
интернет и други комуникационни технологии - „Safer Internet”. 

Описание и цели 

Европейската комисия отправя покана за кандидатстване по предложенията за действия, 
които да бъдат финансирани в рамките на многогодишната програма на Общността за 
защита на децата при използване на Интернет и други комуникационни технологии („Safer 
Internet”). 
 
Безопасен интернет се основава на четири действия: 
1. Осигуряване на обществена осведоменост; 
2. Борба срещу незаконното съдържание и вредното поведение в онлайн среда; 
3. Насърчаване на безопасна онлайн среда; 
4. Установяване на база на знанието. 

 
Дейности 

Линии на действие 1 и 2: Европейска мрежа от Центрове за безопасен Интернет 
Дейност 1.1: Интегрирана мрежа: Безопасни интернет центрове 
 
Програмата насърчава създаване на Центрове за безопасен Интернет в цяла Европа, за да 
координират дейностите си и да съберат заедно различни заинтересовани страни с цел 
обезпечаване на действията и улесняване на трансфера на знания. 
 
Линия на действие 2: Борба срещу незаконното съдържание и вредните контакти и 
поведение в онлайн средата. 
Действие 2.1: Целеви проект: Идентификация на агенциите прилагащи закона и анализ на 
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детската порнография 
 
Програмата насърчава предложенията за един целеви проект за: 
• Допълване на съществуващата база данни на Международна сексуална експлоатация (в  
изображения), чрез създаване на международна база данни за детска порнография с видео 
изображения и чрез внедряването им (област 1); 
• Създаване на набор от инструменти за търсене (проследяване на съдържанието), 
подходящи за различни протоколи на Peer2Peer мрежи и създаването на международна база 
данни Peer2Peer, мобилизиране на средства чрез свързване на държавите-членки на ЕС и 
други страни (област 2); 
• Разработване на пилотен проект за тестване на надежден хеш код / серия на пръстови 
отпечатъци за предотвратяване на повторно качване на идентифицираните материали за 
сексуално посегателство (област 3). 
 

Линия на действие 3: Насърчаване на по-безопасна онлайн среда. 
Действие: 3.1: Тематична мрежа: насърчаване на положителен онлайн опит за малки деца. 
Програмата отправя покана за създаване на тематична мрежа за насърчаване на положителен  
онлайн опит за малки деца. 
 
Линия на действие 4: Създаване на база от знания. 
10.1. Действие 4.1: Знания за подобряване на проекта: проучване на въздействието върху 
младите хора от конвергенцията на технологии. 
Поканата е за проект за увеличаване на знанията, за разследване чрез количествена и 
качествена методология към променящите се условия на достъп и използване на мобилни 
устройства, които носят повече или по-малко рискове за безопасността на децата. 
 
10.2. Действие 4.2: Знания за подобряване на проекта: търсещи инструменти за определяне 
на детските приятелства. 
Поканата е за проект за увеличаване на знанията, за определяне на техническите 
възможности за това, че може да се намери съдържание, подходящо за деца и да се  
предостави посредством инструменти за търсене на детските приятелства. 
 

Допустими кандидати 

Може да кандидатства  всяко юридическо лице със седалище в една от държавите, които 
участват в програмата, които са: 
• Европейският съюз (ЕС); 
• Европейското икономическо пространство (ЕИП); 
• Страните-кандидатки; 
• Европейската асоциация за свободна търговия (ЕАСТ); 

• Трети страни 

 
Бюджет: 13,42 млн. евро 
Краен срок за представяне на предложения: 29 март 2012 г.  

Още информация ТУК. 
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Покана за предложения по работната програма на съвместната Европейска 
програма за научни изследвания в областта на метрологията (EMRP) - EMRP 
2012 
 
Краен срок: 18 март 2012 г. 
 
Поканата разработва Европейската програма за научни изследвания в областта на 
метрологията 2009-2013. 

Описание и цели 

Стартиралата покана е за предложения за тематични области в рамките на работната 
програма на Европейската програма за научни изследвания в областта на метрологията. 
 
Предложенията са в следните тематични области: 
• Метрология за промишлеността; 
• SI Broader Scope 
• Open Excellence 
Настоящата покана обхваща два етапа на процеса за съвместни изследователски проекти и 
включва възможности за безвъзмездна помощ на изследователите. 
• Етап 1 - Покана за представяне на потенциални теми за изследователски действия 
• Етап 2 - Покана за Съвместни предложения за изследователски проект и свързаните с тях 
приложения за изследователски Excellence Grant, която е отворена на 18 юни 2011 г. 
  
Допустими кандидати 

Може да кандидатства  всяко юридическо лице със седалище в една от държавите, които 
участват в програмата, които са: 
• Европейският съюз (ЕС); 

• Трети страни 

 
Крайни срокове за представяне на предложения: 8 март 2012 г. и 1 октомври 2012 г.  
Още информация ТУК. 

 

 
Предстоящи субсидии за сътрудничество в подкрепа на независими културни 
организации, които работят заедно от Европейската културна фондация 

Дата на обявяване на поканата: 20 февруари 2012г. 

Краен срок: 2 май 2012г. 

 
Фондът е предназначен за грантове за сътрудничество в областта на транснационалните и 
междусекторни дейности от независими културни и артистични организации, които работят 
заедно с организации от други сектори. Грантовете за сътрудничество се получават от 
културни организации, които работят заедно в различни страни на Европа (47 страни от 
Съвета на Европа и Косово) и / или с арабско-средиземноморските страни на в областта на  
мултидисциплинарните артистични проекти. Кандидатите партньори могат да работят в 
сектори извън областта на културата. 
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Средната субсидия е от 15 000  до 30 000 евро. 
 
Допустими държави 
Водещата културна организация трябва да е базирана в една от следните европейски 
държави: Албания, Андора, Армения, Австрия, Азербайджан, Белгия, Босна и Херцеговина, 
Беларус, България, Хърватска, Кипър, Чешката република, Дания, Естония, Финландия, 
Франция, Грузия, Германия, Гърция, Унгария, Исландия, Ирландия, Италия, Косово, Латвия, 
Лихтенщайн, Литва, Люксембург, Македония, Малта, Молдова, Монако, Черна гора, 
Холандия, Норвегия, Полша, Португалия, Румъния, Руската федерация, Сан Марино, 
Сърбия, Словашка република, Словения, Испания, Швеция, Швейцария, Турция, Украйна и 
Обединено кралство. 
 
Кандидатите партньори трябва да са със седалище в една от по-горе изброените европейски 
държави и / или в една от следните арабско-средиземноморски държави: Алжир, Египет, 
Израел, Йордания, Ливан, Либия, Мароко, Палестински територии, Сирия и Тунис. (Такива 
проекти се насърчават). Още информация ТУК. 

 

 

Докторантска програма по социални науки, Берлин, Германия 

Краен срок: 15 февруари 2012 г. 

Отворена за: кандидати с магистърска степен по социални науки 
Стипендия: 1200 евро/месец за 36 месеца 
 
Берлинското магистърско училище по социални науки (BGSS) служи като платформа за 
международна следдипломна квалификация в Университета Хумболд, катедрата по социални 
науки в Берлин. 
 
Мисията на Училището е да обучава и да насърчава докторантите от Германия и чужбина, 
както за научна, така и за професионална кариера. Докторантите, които участват в 
структурата на обучение на Международната докторантска програма завършат своята 
докторска степен по социология или политически науки. Степента се присъжда от Факултета 
по изкуства и хуманитарни науки на Университета Хумболд в Берлин. 
 
От 2007 г. програмата се финансира от инициативата на Германското федерално  
правителство, чрез Германската асоциация за научни изследвания. Докторантската програма 
започва през октомври 2012 г. 
 
Предложенията за научноизследователска дейност трябва да се отнасят за сравнителен 
анализ на следните научни области и теми, както и комбинацията на области и теми: 
 
Включване 
Социалното неравенство и благополучието; 
Социален протест и социални конфликти; 
Миграция и културно многообразие; 
Сблъсък и управление на колективни идентичности; 
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Демокрация 
Представяне на зрели и млади демокрации; 
Процесите на демократизацията, както и устойчивостта на автокрацията; 
Нива и мултинационална политика; 
Политически институции, политически конфликти и социалните системи на държавите. 

 
Знание 
Научни знания в процесите на правене на политики; 
Въздействие на науката и религията върху процесите на включване и демократизация; 
Комуникация на знания в публичната сфера; 
Управление на науката. 

 
Програмата е в сътрудничество с осем партньорски университети. 
 
Допустимост 
Приемът се основава на академични постижения и е отворен за студенти с магистърска 
степен или равностойността им в областта на социалните науки (социология, политически 
науки, както и съседни дисциплини). От кандидатите се очаква да имат високо ниво на 
познания за съвременните теоретични дебати по социални науки и по-задълбочени познания 
върху количествените или качествени методи на социалните изследвания, както и 
ангажимент по отношение на емпиричните изследвания. Предполага се, че кандидатите 
трябва да владеят английски език на академично ниво. 
 
Стипендия 
Стипендиите са в размер на 1200 евро / месец за максимум от 36 месеца, и зависят от 
успешното приключване на всяка година и предоставянето на финансови средства през 
втория период на Инициативата за върхови постижения.  
 

Кандидатстване 
Кандидатите могат да подават своите документи от 2 януари до 15 февруари 2012г. чрез 
онлайн платформата или уебсайта тук. 
За контакти: bgss@sowi.hu-berlin.de  и www.bgss.hu-berlin.de  
 
Официална покана ТУК. Още информация ТУК. 

 

 
Изпълнителна програма за обучение (ETP) в Корея и Япония 
 

Краен срок: 1 май  2012г. 
 
Изпълнителната програма за обучение в Япония и Корея (ETP) е 12-месечна програма за 
развитие на професионалното обучение с две фази, като първата ще се проведе в Европа и 
втората в Япония и Корея. 
Изпълнителната програма за обучение е уникална професионална програма за развитие на 
мениджъри от ЕС, търсещи успех на японския пазар. Преминавайки през целия цикъла на 
обучение, те се научават да общуват, да ценят своята култура и успешно да развиват бизнес 
(износ, инвестиции, съвместни предприятия). 
програмата е насочена към следващото поколение бизнес лидери на ЕС: мениджъри, 
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работещи за динамични компании от ЕС, искащи да разширят своите хоризонти и да 
подобрят перспективите на техните фирми на японския и корейския пазар. 
 
ETP предлага: 
3 месеца лекции по японска и корейска бизнес култура и междукултурно общуване, заедно с 
интензивни езикови курсове. Обучението е организирано в Париж, Милано и Лондон, 
допълнено с дистанционно обучение. 
6 месеца обучение по бизнес култура и подобряване на езиковите умения, организирано в 
Токио и Сеул (ETP Япония и ETP Корея). 
3 месеца стаж в японска компания, както и подсилено езиково обучение. 
 
Европейски встъпителен модул 
Европейският модул е проектиран като първо въвеждане в японски език, култура и практики 
в управлението на бизнеса. Курсовете в програмата са с френски учени от водещи 
университети (Sciences Po в Париж, SОАS в Лондон, SDA Bocconi в Милано) и е на непълно 
работно време под формата на редовни и интензивни семинари, допълнени с интензивно 
използване на дистанционно обучение, инструменти и е изцяло компютъризирано . 
 
Модул в Япония 
След като приключи първата част от модула в Европа, ETP участниците ще продължат  
обучението на пълно работно време на английски език в университета Уаседа в Япония и 
университета Йонсей в Корея . 
ETP участниците ще придобият средно ниво на владеене на езика (разговор, четене и писане, 
бизнес ситуации) и ще разберат характера и специфичната системи на японския 
мениджмънт, икономика и бизнес култура. 
В допълнение на участниците се предлага тримесечен стаж в компания в Япония и Корея. 
Това ще осигури на всеки участник придобиване на опит при вземане на решения и местните 
бизнес практики. 
 
Минимални изисквания за кандидатите: 
Да бъдат граждани на една от 27-те държави членки на ЕС. 
Да имат бакалавърска или др. еквивалентна университетска диплома и професионален опит 
от три години или най-малко две години висше образование и пет години професионален 
опит. 
Да са били наети за минимум една година. 
Да влаеят отлично английски език. 
Да не са участвали друг път в същата програма.  
 
Минимални изисквания за спонсориращите компании: 
Да бъдат базирани в Европа, да имат глобален централен офис в ЕС, да имат европейска 
идентичност и да произвеждат стоки или услуги с произход от ЕС. 
Да имат минимум 5 души служители или да имат годишен оборот от 1 млн. евро 
Да могат да подпомогнат разходите за издръжка на участника по време на цялата програма 
Да поддържат връзка с участника за срока на програмата. 
 
Подкрепа от ЕС: 
Престоят на кандидатите е напълно безплатен, като се финансира по инициатива на ЕС. 
Участниците ще получат европейска стипендия от ЕК в размер на 24 000 евро. 
От спонсориращите компании се очаква да направят принос към разходите за издръжка.  

В допълнение се поддържа текущ контакт с участниците през цялото времетраене на 
програмата. 
 



Кандидатстване: 
Кандидатства не бива да кандидатстват самостоятелно. Те кандидатстват заедно с 
европейската спонсорираща фирма, в която работят те самите. 
Участници ще бъдат избрани от ЕК сред най-подходящите кандидати, които отговарят на 
минималните изисквания. 
Програмата ще стартира през септември отново на 2011 г.. Краен срок за подаване на 
заявленията е 1 май 2012 година. Резултатите ще бъдат съобщени до края на юни 2012 
година. Началото на цикъла на обучение ще бъде ноември 2012 година. 

Още информация ТУК. 
 

 

Стипендиантска програма на Фондация Wilhelmsen за 2012 г., Норвегия 
 
Краен срок: 15 март 2012 г. 

Отворена за: Кандидати с бакалавърска степен по бизнес администрация (BBA), магистърска 
степен (MSC) и PhD 
Стипендия: 75,000 норв. крони на семестър 
 
Фондацията е създадена през 1999 г. в чест на основателя на групата компании А. 
Wilhelmsen, покойния г-н Anders Wilhelmsen, и съпругата му г-жа Aslaug Wilhelmsen. 
Предметът на дейност на фондацията е в подкрепа на обществено полезна работа в рамките 
на научните изследвания и образованието чрез предоставяне на финансова помощ и 
отпускането на стипендии, с цел да се даде възможност на чуждестранните студенти да учат 
в норвежки университети и колежи, особено в областта на икономиката и управлението. 
 
Фондацията търси кандидати с бакалавърска степен по бизнес администрация (BBA), 
магистърска степен (MSC) и докторска степен (PhD) в норвежки бизнес училища. 
 
Стипендии 
Всяка година максимум двама студенти получават тази стипендия, като размера на 
стипендията е 75,000 норв. крони на семестър за обучение на студент.  
 

Кандидатстване 
Заявленията трябва да бъдат изпратени до: 
A. Wilhelmsen Foundation 
P.O.Box 1583 Vika 
NO-0118 Oslo 
е-мейл: post@awfoundation.no  
За повече информация ТУК. 
 
 

 
Стипендии за посещение от проект Медии и демокрация в Централна и Източна 
Европа (MDCEE), 2011-2013 
 
Краен срок: 1 октомври 2012 г. 
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Отворена за: Всички заинтересовани 
Стипендия: покриваща разходите за живот в Оксфорд 
 
Медии и демокрация в Централна и Източна Европа (MDCEE), е интердисциплинарен 
изследователски проект, стартиран през октомври 2009 г., който се финансира от 
Европейския съвет за научни изследвания. 
 
Проектът има за цел да изследва често не добре разбраната връзка между демокрацията и 
медиите в Централна и Източна Европа, като резултатите трябва да бъдат по-широко 
приложими за консолидиране на демокрациите по целия свят. 
Поканата е за подаване на заявления за краткосрочни посещения за академични години, 
2011-2012 и 2012-2013. 
 
Стипендия 
От стипендиантите се очаква да помогнат при  събирането и обработването на емпирични 
данни от региона, или ще се фокусират върху широки теоретични въпроси, свързани с 
проекта, провеждани по основната тема. Целта на проекта е да се установи какъв вид 
демокрация е необходима за медиите за да изпълняват договорените нормативни функции.  
Основните области на изследвания са: 
 
- Собствеността върху медиите и търговския натиск; 
- Медийна регулация и политически натиск; 
- Журналистическа автономия и професионализация. 

 
От стипендиантите се очаква да живеят в Оксфорд, за период от един или два семестъра (три 
или шест месеца) между октомври и март всяка година. От тях се очаква да вземат активно 
участие в различни академични събития, организирани в рамките на проекта и да се 
подготвят за публикуване на резултатите от работата си в Оксфорд. 
 
Стипендианти ще бъдат настанени в колежа Св. Антоний, AOS, Университет Оксфорд и ще 
бъдат членове на университета и Отдела за политика и международни отношения по време 
на престоя си. 
 
Допустимост 
Могат да кандидатстват всички заинтересовани кандидати. От съществено значение е 
доброто писмено и говоримо владеене на английски език. 
 
Кандидатстване 
Всички кандидати трябва да изпратят приложенията си, включително автобиография, две 
страници изследователско предложение, предпочитания от тях период на обучение и 
имената и координатите на две референти на: 
 
Project Administrator 
Е-мейл: mdcee@politics.ox.ac.uk  
 
Крайният срок за кандидатстване е до началото на октомври 2012 г.  
Още информация ТУК. 
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Балканска стипендия за отлични постижения в журналистиката 
 
Краен срок: 5 март 2012 г. 

Отворена за: журналисти от Албания, Босна и Херцеговина, България, Хърватия, Косово, 
Македония, Черна гора, Румъния и Сърбия 
Стипендия: 2 000 евро стипендия, още  2 000 евро за пътни и изследователски разходи, 
семинари за кариерно развитие във Виена и Скопие 
 
Описание 
Всяка година се избират десет журналисти, чрез открит конкурс, за да получат финансиране 
и професионална подкрепа за провеждане на по-нататъшни изследвания в тема на 
регионално и европейско значение - за 2012 г., обектът е общности. От стипендиантите се 
очаква да представят разследващи истории с не повече от 2000 думи, като ще информират  
регионалните читатели за въпроси, които не са били обхванати от медиите преди това. 
 
Кандидатите се насърчават да разгледат годишната тема в широк смисъл. Кандидатите 
следва да проучат различни групи - политически, икономически, национални, по пол, според 
поколенията и връзката между тях, външни влияния и развитието на изцяло нови групи. 
Значението на историята им трябва да е важно не само в родната им страна, но също в други 
регионални държавни и в рамките на Европейския съюз. Да се избере подходящо, текущо и 
оригинално явление. 
 
Допустимост 
Журналисти от Албания, Босна и Херцеговина, България, Хърватия, Косово, Македония, 
Черна гора, Румъния и Сърбия са поканени да кандидатстват за шестата годишна  балканска 
стипендия за отлични постижения в журналистиката. Кандидатите трябва да владеят 
английски език (говорене, четене и разбиране), макар, че докладите могат да бъдат написани 
на местните езици. 
 
Кандидатстване 
При кандидатстване да се използва апликационният формуляр. Той трябва да бъде 
придружен от декларация, подписана от кандидата. 
 
За да бъдат правилно оценени, всички части на формуляра за кандидатстване трябва да бъдат 
попълнени, внимателно и ясно. Всяка допълнителна информация, приложени към 
заявлението трябва да бъде ясно маркирана и изпратена по електронната поща. 
Заявлението трябва да бъде на английски език. 
Кандидатите трябва да предоставят най-малко един свой материал, като той може да бъде  
предоставен на местните езици. 
 
Крайният срок за кандидатстване е 5 март 2012. Балканската мрежа за разследващи 
репортажи съветва кандидатите, ако те имат някакви въпроси да ги задават до тази дата. 
Попълнените кандидатури трябва да бъдат изпратени като електронни файлове по 
електронната поща: fellowship@birn.eu.com  
 
Или по пощата на: 
Balkan Fellowship for Journalistic Excellence – Application 
c/o: BIRN 
Gospodar Jevremova 47 
11000 Beograd 
Serbia 
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Кандидатите ще получат имейл за потвърждаване на получаването. 
Формулярът за кандидатстване може да намерите тук. 
Още информация ТУК. 
 
 

Стаж в секретариата на Асамблеята на европейските региони (AER), Франция, 
Белгия  
 
Краен срок: текущ  

 
Отворен: за студенти с интерес към политиката  
Финансиране: 464,75 евро на месец за периода на обучение  
 
Асамблеята на европейските региони (AER) е политическа организация на регионите на 
Европа и представител на техните интереси на европейско и международно ниво. Нейната 
мисия е да защитава интересите на регионите в политическия процес, както и да развива 
регионалното  сътрудничество. Членове на AER са 270 региона от 33 страни и 16 
междурегионални организации.  
 
Налични са стажове в следните области:  
Всеки един от трите комитета на AER;  
Всяка една от четирите AER програми (Eurodyssey, Centurio, Summer School и Youth Summer 
School);  
Офиса на Генералния секретар;  
Пресата и Връзки с обществеността;  
Организацията за конференции, събития и срещи;  
Медии и IT;  
Преводаческата служба.  
 

Условия  
AER предлага на стажантите възможност да:  
Научат повече за регионализма и свързаните с него настоящи европейски политически 
въпроси;  
Работят в динамична, многонационална и многокултурна среда; 
Да усъвършенстват езиковите си умения;  
Разработят лична отговорност и инициатива;  
Работят в малки, тип консултантски екипи по широк спектър от задачи;  
Придобият неоценим опит в професионална среда.  
Стажовете обикновено продължават от 3 до 6 месеца. Те могат да бъдат организирани през 
цялата година. Студентите, които са приети за стаж ще бъдат поставени под ръководството 
на научен ръководител, обикновено член на мениджърския екип. От пристигането, 
студентите ще се считат за членове на персонала на секретариата на AER. За всички стажове 
в рамките на AER, договорът трябва да бъде подписан от АЕR и университета от страната на 
произход.  
 
Финансиране и администриране  
Студентите получават 464,75 евро на месец за техния стаж. Важно е да се знае, че пътните и 
дневни разходи в Страсбург трябва да бъдат за сметка на студентите. Информация за 
жилищно настаняване и възможности за получаване на финансова подкрепа за разходите за 
жилище от френската държава, са на разположение по желание на Генералния секретариат 
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на AER. Студентите, които не са граждани на страна от ЕС трябва да отговарят на всички 
законови изисквания (разрешение за пребиваване, визи и т.н.), както е определено от 
френския закон за чужденците. Студентите трябва също да гарантират, че са правилно 
осигурени по време на престоя си в Страсбург. Студентите трябва да спазват работното 
време, организация и общи правила на секретариата. Те трябва да спазват поверителността 
на информацията, доведена до знанието им по време на периода на обучение в рамките на 
AER.  
 
Кой може да кандидатства  
Стажовете, предлагани от АЕР са предназначени за студенти, които да отговарят на следните 
изисквания:  
 
Интерес към политиката, а именно регионалната политика;  
Интерес към дейността на AER;  
Изследвания в области, които са свързани с дейността на АЕР (политически науки, 
икономика, международни отношения, право и т.н.)  
Добро познаване на европейските институции (ЕС, Съвета на Европа, ОССЕ, и т.н.);  
Предимство е познаването на регионалните структури в Европа;  
Отлични познания и възможност за изготвяне на документи на английски език;  
Добро владеене на френски и / или немски език;  
Компютърно грамотни (Word, Excel, Internet);  
Чувството за организация, инициатива и отговорност;  
 

Кандидатстване  
Няма специфичен формуляр за попълване. Заявлението на английски език, заедно с подробна 
автобиография, трябва да бъдат изпратени на:  
For internships in Strasbourg, Anastasia HURST, Assembly of European Regions, 6, Rue 
Oberlin 
F-67000 Strasbourg, a.hurst@aer.eu 

For internships in Brussels (местата са ограничени) 
Assembly of European Regionsq AER Brussels Officeq Place Sainctelette 2q B-1080 Brussels 
aer.brussels@aer.eu  

Повече информация в официалния сайт на поканата. 
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